



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

29/09/2024

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2024 年 主题: “你们心里不要忧愁” (约 14章 1节上)

亲爱的读者,

## 回答 2024 年常年家庭圣经营其余提问 (12)

*面对那些在他们先前教会中散布纷争并将自己的牧师撤职、目前在班丹教会参加崇拜的弟兄, 我们应当如何对待他们并与他们团契?*

**答:** 这个问题提出了关于基督徒团契以及牧师在教会中所扮演的角色的问题。

**团契**是神赐予所有信徒的属灵福祉。那些隐居在家里书房、或每次崇拜后立即消失以避免团契、或不参与任何事工以避免伤害他人和受到伤害的人, 都是不顺服神的人, 因为所有信徒得救之后被存留下来是要为基督作见证, 就是说使用他们蒙恩得赎的生命来激励他人的生命。

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

基督徒团契是一种属灵经验，这是意念相同的信徒在基督里真诚地共同分享他们的生活，以便彼此互相了解。神若愿意，在不久的将来，我们能够体验到完美的属灵团契。但基督徒的团契（尽管并不完美）始于地上，即当前。当我们真心坦诚地分享彼此生活时，是有可能伤到彼此的心。然而，信徒必须明白，受到伤害是基督徒团契整体中不可分割的一个部分，因他知道自己敞开心地与主内弟兄姐妹分享。若伤了感情，以基督为中心的宽恕就是共同的体验。这样，他将体验到自己得救的事实，因为一个在基督里得到神饶恕的信徒最好的证据之一就是饶恕他人。基督在马太福音 18:21-35 中以不肯饶恕的仆人的比喻教导此重要真理。此外，信徒还可以通过遵守神的话语如“回答柔和，使怒消退；言语暴戾，触动怒气。”（箴言 15:1）而体验到另一种祝福。除非他和其他信徒团契交通，否则不会体验到如此有福回应的力量。

简单解释了基督徒团契应该是什么样的，任何人就都不应该以审判他人的罪的态度来“对待弟兄并与他们团契”。这是一种自视甚高的态度，这个人忘了自己在认识基督之前是身处什么情况。千万不要有如此挑剔判断的态度。如果我们所有人都以一种吹毛求疵的态度开始团契，很快就会发现自己不讨神喜悦，也不得信徒的欢心。教会很快就会成为自以为是、武断、自称信徒的温床。我们难道忘了自己在得救之前全然败坏的罪性，以及对神犯下的无数罪过？神已以基督的宝血赦免并洗净了我们的罪孽。我们凭什么资格来判断任何来教会崇拜的人呢？为什么须将某罪凸显为比其他的罪更严重？这种自视甚高的态度会导致什么结果呢？

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

无论他们的过去如何，欢迎所有敬拜者在任何地方教会（包括班丹加略堂）敬拜神，尤其是想要寻求基督为主与救主的，都是受欢迎的。地方教会不属于任何人，只属于神。如果敬拜者是信徒，我们欢迎他来通过学习神又神圣又宝贵的话语，在基督里，在神的恩典和知识上有长进。每个信徒必须接受所有来到教会的人，心中不可有一丝一毫的挑剔批判，以此称颂荣耀神。如果是罪人来到，我们热诚欢迎他，帮助他寻找得着基督为他的主与救主。

**牧师**既不是君王，也不是首席执行官（CEO）。他不得支使会众的会友。他要作为基督谦卑的仆人来服事神的子民，而不应该像外邦领袖那样仗权治理他们。耶稣清楚地教导这个真理以确保长老，尤其是牧师，不得辖制基督的羊群。基督是神的羊群所有领袖都必须效法的最佳榜样。**马太福音 20:25-28** “耶稣叫了他们来，说：「你们知道外邦人有君王为治理他们，有大臣操权管束他们。**26** 只是在你们中间，不可这样；你们中间谁愿为大，就必作你们的用人；**27** 谁愿为首，就必作你们的仆人。**28** 正如人子来，不是要受人的服事，乃是要服事人，并且要舍命，作多人的赎价。」” [注“不是要受人的服事，乃是要服事人”这节经文是班丹加略堂创立时的主题经文。] 耶稣为门徒洗脚；我们也必须互相洗脚。

新加坡笃信圣经长老会（B-P）运动成立时，选举出来的牧师和长老并不是终身任职，尽管一些长老会教会这样做。终身任职的长老和牧师除非去世或辞职，否则不能被撤职。如果这些长老和牧师玩忽职守，他们就会继续伤害教会而免于受惩罚。感谢神，新加坡 B-P 运动的基础在于所有长执会成员，包括牧师和长老都应该有固定的任期。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

如果他们玩忽职守或得罪神，或两者兼而有之，他们就可因此而不被当选或受到教会纪律而被撤职。神不是让祂在班丹加略堂内一些相信圣经有误的长老，在任期结束时不被再度当选，借此除去他们来保护祂的教会吗？如果这些长老是“终身任长老”，不肯辞职，就会妨碍并最终毁掉主的工作。

正如此词所示，牧师就是牧者。牧师、长老和执事的职位并不是我们该追逐的一种头衔或晋升职位，像外邦人所追逐的世俗头衔那样。牧师、长老和执事的职称是用以描述他们各自的属灵职责。他们服事神就像奴隶般，以作为无用的仆人、各人看别人比自己强的态度服事神的子民。他们必须为自己所照管的神的孩子之属灵健康向神交账。他们绝不能忘记会众是神的孩子，乃是被耶稣基督的宝血所买赎的。对神而言，会众是宝贵无价的。忠心的牧师不该蓄意伤害神的孩子。否则，他们就像那不合理地伤害自己孩子的父母一样。

敬虔的牧师、长老和执事要心甘情愿地抛开自己的各人权利和喜好来保护神的孩子，就像所有敬虔的父母为孩子所做的那样。敬虔的牧者配受加倍的敬奉。提摩太前书 5:17-18 “那善于管理教会的长老，当以为配受加倍的敬奉；那劳苦传道教导人的，更当如此。18 因为经上说：「牛在场上踹谷的时候，不可笼住它的嘴」；又说：「工人得工价是应当的。」”会众必须为他们祷告，使他们能够继续忠心地作神的仆人，因为他们将面对恶者的猛攻，而来自羊群的鼓励有助于减轻他们每天所背负的属灵重担。他们将面临并经历来自恶者的诱惑和攻击，这些都是会众不会面对的。

牧师若是属肉体的并且犯罪，他就必须像所有犯错的会众成员一样受到纪律惩罚。圣经和教会章程都有纪律措施的规则。

(待续 第 14 页)

(接续 第13页)

牧师和长老必须以更高的圣洁标准来受判断，即更严厉的处分，正如圣经规定的公开认罪悔改那样。**提摩太前书 5:19-20**“控告长老的呈子，非有两三个见证就不要收。**20** 犯罪的人，当在众人面前责备他，叫其余的人也可以惧怕。” 长老理事会（BOE）由牧师和长老组成，这是自 1988 年 10 月新加坡 B-P 会议大会解散以来，地方教会的最高职务。更重要的是长老理事会（BOE）应该由敬虔的男士组成。牧师负责主持（监督并指导）BOE 会议。他的职位等级并不高于任何长老。BOE 成员在共同服事、照顾神子民的同时要对彼此负责。这就是长老会制度，由多名长老治理神的教会。因此，所有长老理事会的决定须以意见一致为准。

牧师若是敬虔的，但会友却试图“驱逐”他，即要他革职而失败了。欢迎他们在任何地方教会参加崇拜聚会。靠神恩典和怜悯，但愿他们通过学习神的话语经历一个新的开始，随着时间的推移，或许会帮助他们看到自己的错误并悔改。

但倘若牧师有罪、玩忽职守且不悔改，会友试图按照教会章程的规则“驱逐”他，即让他撤职但失败了。他们不得不伤心地离开自己挚爱的教会。我们欢迎他们来崇拜，靠神恩典的激励，并通过学习神的话语，让他们与基督开始生命的一个新篇章。

无论任何人在参加任何教会（包括班丹加略堂）之前犯下什么罪，教会绝不能拒绝他们，而应该毫无偏见地接纳他们，更要为基督的缘故帮助他们。所有教会都是由蒙恩得赎的罪人或者需要救恩的罪人组成的。为了神在基督里的荣耀，所有人都必须受到欢迎。阿门。

主仆  
郭全佑牧师

# 活出蒙神悦纳的生活

(接续 22/09)

## 神在你里面动工

(腓立比书 2:12-15)

令他愉快的第二方面是，如今，他带着之前从未体验到的喜乐继续工作（不断地受到激励）。神的美意每天激励着他。他希望自己所做的一切都讨天父喜悦。天父的喜乐，即快乐，就是他的喜乐，随着时间的流逝，当他在天父里灵命成熟而且更能坚定地<sup>28</sup>与基督的同行时，他的喜乐会变得与天父的一模一样。他知道必然有试炼与痛苦。他的主受到逼迫。当他变得越来越像他的主时，世人就会越加恨他并且要逼迫他。这是他意料之中的生命。这些不会减少他的喜悦。主必赐给他所需的力量，让他心里充满喜乐和平安地度过这些难关。

**腓立比书 1:27-30** “只要你们行事为人与基督的福音相称，叫我或来见你们，或不在你们那里，可以听见你们的景况，知道你们同有一个心志，站立得稳，为所信的福音齐心努力。

**28** 凡事不怕敌人的惊吓，这是证明他们沉沦，你们得救都是出于神。**29** 因为你们蒙恩，不但得以信服基督，并要为他受苦。**30** 你们的争战，就与你们在我身上从前所看见、现在所听见的一样。”

待续 - 第 9 页

# 活出蒙神悦纳的生活

(接续 第8页)

他知道天父若要他受苦，他就会为基督而受苦。他知道这最终会使自己得益。神的孩子所受的痛苦和磨难并不会给神带来喜乐，而是借此而活出的圣洁生命和更坚强的信心会为神带来喜乐。神一直在我们里面动工。这意味着祂会允许外在境况，比如逼迫、疾病、甚至面临死亡的威胁，使我们里里外外都有所改变。

## III. 无可指摘的工作 - 2:14-15a -

“凡所行的，都不要发怨言，起争论，**15** 使你们无可指摘，诚实无伪…作神无瑕疵的儿女…”因此，如果意识到神通过我们在基督里的生命中一切起起落落在我们里面动工，那么就不应该有任何怨言，即发牢骚或起争论，也就是疑心的想象。发怨言或争论就是抱怨神。这是抱怨神对我在地上的服事与见证毫不关心或在看守职责上未加提防！如果我们真的这样想，那就是亵渎神！神绝不会不守圣言！祂应许会与我们同在，就必然与我们同在！这难道不是基督在马太福音 28:18-20 所确切保证的吗？

待续 - (13/10)

主内  
郭全佑牧师

上主日奉献：\$ 3991.20

聚会人数：成人 133 人 儿童 25 人

## 属灵操练（九月份）

### 经文背诵

（以赛亚书 40 章 28 节）

你岂不曾知道吗？你岂不曾听见吗？

永在的神耶和华，创造地极的主，  
并不疲乏，也不困倦；祂的智慧无法测度。

（以赛亚书 40 章 29-30 节）

疲乏的，祂赐能力；软弱的，祂加力量。

就是少年人也要疲乏困倦；

强壮的也必全然跌倒。